



Назначен руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области



Указом Президента Российской Федерации от 04.10.2021 №571 на должность руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области назначен Гусев Андрей Борисович.

Ранее он занимал должность заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области.

Специальное звание - полковник юстиции.

С 14 октября 2021 года Андрей Борисович Гусев приступил к исполнению обязанностей руководителя следственного управления СК России по Курской области.



Краткая биография:

Гусев Андрей Борисович родился в 1967 году в г. Томске. В 1989 году поступил на юридический факультет Томского государственного университета им. В.В. Куйбышева, который закончил в 1994 году. В 1994 году назначен на должность помощника прокурора Ленинского района г. Томска прокуратуры Томской области.

За время работы в органах прокуратуры с 1994 по 2011 годы занимал должности от следователя прокуратуры района до начальника отдела по расследованию особо важных дел прокуратуры Томской области. В 2007 году назначен заместителем руководителя управления – руководителем отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Томской области. В 2009 году назначен заместителем руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Томской области. В 2011 году назначен заместителем руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области.

Почётный работник прокуратуры Российской Федерации. Награжден нагрудным знаком «За службу Закону», медалями «За безупречную службу» I степени.

15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1619796>